

Отзыв научного руководителя о работе магистранта
В. А. Галиуллиной над диссертацией «Этнополитический дискурс в
СМИ: иммигранты в мегаполисе»

Если быть предельно лаконичным, то для настоящего отзыва нужны только несколько слов, точно характеризующих автора представленной к защите диссертации, – способность концентрировать свои усилия на важнейшем участке работы и обстоятельность выполнения задуманного.

Способность концентрировать свои усилия в решающий момент работы над диссертацией – свойство немалого числа магистрантов, но в данном случае оно было особенно заметным, так как еще некоторое время назад были даже сомнения в том, а успеет ли автор подготовить весь корпус текста. Оказалось, что В. А. Галиуллина не только успела, но и сделала это профессионально. Вообще надо сказать, что докторантка пишет легко, хорошо чувствуя язык. При этом пользуется многочисленной литературой, которую не только назвала в своей работе, но и действительно изучила. В этом смысле хочется подчеркнуть явно видимое желание магистранта докопаться до сути вещей. Кстати сказать, выбор темы исследования говорит о том же. Плюс к тому умение слушать советы со стороны. Так, сказанное на заседании кафедры при обсуждении работы Валерии Артуровны было учтено и реализовано в диссертации. Можно сказать с удовлетворением, что совместная работа научного руководителя и выпускника магистратуры оказалась деловой, настраивающей на поиск нетривиальных выводов на основе анализа газетной практики.

Конечно, сам по себе нестандартный подход в научной работе не происходит. В данном случае его надежно обеспечивает обстоятельность начинаящего исследователя, которая показала, что В. А. Галиуллина с полным на то правом называется молодым исследователем.



Научный руководитель
профессор В. А. Сидоров
12 мая 2013 г.